



不交取暖费就别想买电

金宝生态花园小区催缴取暖费出歪招

本报9月28日热线消息(记者 于潇潇 宋昊阳)28日,家住奎文区金宝生态花园小区的居民向本报反映,金宝生态花园小区要求所有入住的业主都要使用集体供暖,如果业主不交取暖费就不卖给电。

28日上午,记者来到金宝生态花园小区。在小区居民的指引下,记者看到,每个楼道里都张贴着物业“关于收取2010年取暖费的通知”,通知

规定小区居民按每平方米25.6元交纳取暖费,截止日期为9月15日,“逾期未交纳取暖费的住房,每天按1%收取滞纳金。”

在采访中,小区居民秦女士告诉记者,由于自己刚结婚,再加上夫妻二人白天都要上班,在家中的时间很短,所以希望家中不供暖。她家电卡上的电即将用完,当天她到物业交电费充电,但遭到了拒绝。物业称,不交取暖费,便不给充电。

“大家都觉得不合理,可是没人敢不交。”提起取暖费,在此居住两年的居民张大爷颇为气愤,张大爷告诉记者,“第一年我没搬过来住,房子里没人,物业通知(不住)费用也得交,协商了好久才允许我交一半。说如果不交的话,第二年交费时还得把第一年的补上,为这我们抓紧时间搬了过来。”张大爷说,因为强制取暖,每年交取暖费时,在小区内租房子的住户大多数都会退

房。“太贵了,房租一个月也就五六百,取暖最少也要交两千,都不敢租了。”张大爷说。

“不是有规定,小区达到一定交费比例就可以供暖吗?”,记者随后以租房者的身份联系了金宝生态花园小区物业,工作人员强调,所有业主必须供暖。“如果不强制供暖,你也不交,我也不交,怎么可能达到供暖比例?万一达不到,大家不是都挨冻?”一

名工作人员称。“如果不交会怎么办?”记者问到。“你交水、交电不都得来我们这儿?”该工作人员暗示,如果不交取暖费,则有可能断掉水电。

对此,山东王杨律师事务所的王建华律师认为,供暖是业主完全自愿的一种选择,供与不供业主都有充分的自由选择权,物业公司以各种方式要挟业主供暖是不合法的。

“狼烟”又起

28日,在潍坊市机场南路附近的农田里,被点燃的玉米秸秆冒出滚滚浓烟。虽然有规定严禁焚烧秸秆,但还是有人违反规定在田地里焚烧。冒出的滚滚浓烟不但污染环境,还极易引发火灾。

本报记者 孙国祥 摄影报道

红色旅游难报团

旅行社嫌线路不火,拒接散客

本报9月28日热线消息(记者 董惠)28日,家住奎文的谭女士来电反映,“十一”临近,她本打算带女儿去红色旅游,可连续走访多家旅行社后,却被告知没法组团。

28日,记者接连走访希望旅行社、山东高速国旅等旅行社了解到,各大旅行社曾借“国庆”春风,推出过不少红色旅游经典景区的旅游线路,包括革命摇篮井冈山革命根据地、贵州遵义会议旧址等。但相比一些常规热门旅游线路,一直以来,“红色旅游”几乎

“无人问津”。因此,虽有“红色旅游”线路,但不少旅行社纷纷表示不接散客团。

潍坊希望旅行社的张言娇告诉记者,由于“红色线路”游客少,旅行社预定的机票、酒店自然而然也就少,所以到现在基本不接受散客了。

“偶尔有一两个散客报名,接下后没办法组团,旅行社就等于做了赔本生意。所以虽说是“红色旅游”线路,但旅行社实在不好发,虽然国庆临近,这些线路仍然一点都‘红’不起来”。

潍坊尊一医院

乳腺病

乳腺严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、增生、结节、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高应引起重视。潍坊尊一医院配有先进的乳腺诊断设备。采用源自古代药王孙思邈《千金要方》纯中药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤,能调节内分泌、软坚消肿,不需手术在短期内使乳房肿块、增生、结节、囊肿、肌瘤软化消失,乳房疼痛反复发作,乳房肿块久治不愈易导致癌变,悔恨终生。

肝肾囊肿 甲状腺瘤

若不及时治疗能引起恶变,西医手术治疗创伤大,易复发,本院用中医药治疗肝、肾囊肿、甲状腺瘤、淋巴结,3-4疗程囊肿瘤体软化缩小、消失。

电话: 8686695
地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中医中药治疗

鼻鼻 鼻鼻 咽咽 咽咽 炎炎 炎炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化瘀,通关开窍;2.外用纯中药喷剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽喉免疫功能;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,治根本,不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价、医保定点单位、节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声学站下车向西150米潍坊尊一医院)



爱我中国 普天同庆

潍坊长安(男科)医院 首家男人的4S店
与国际同步 跟世界接轨 潍坊最好的男科医院

10月男性健康活动月

一场期待已久的男科医疗盛会

即将登场 敬请关注

主办单位:中国性学会 潍坊长安医院 支持单位:齐鲁晚报 山东商报 城市信报 潍坊晚报 详情请登陆网站或QQ提前免费预约、就诊

100622120 100622121
http://www.cankyy.com

24x7 0536-2703333 或114转 潍坊长安医院

Baidu 潍坊长安医院 地址:东风东街288号(原八一宾馆)东风街与潍州路交叉口